

В колхозах и МТС края непрерывно поступают новые тракторы и сельхозмашинки из заводов центра и Сибири.

В текущем году МТС получили 24 трактора марки «НАТИ» с пятикорпусными плугами. Доставлено также много картофелесажалок, картофелекопалок, транспортных плугов разных размеров, в том числе балочного-кустарниковых, и другие сельхозмашинки.

Для механизации хоромодобывания получено 30 тракторных сенокосилок, 20 сеялок. Много этих машин, а также тракторных граблей, вспашек, волокуш и скосилок-молотов находятся в пути и прибывают в Приморье в ближайшее время. Балансом привезено 400 конных сенокосил и 200 конных граблей.

Все эти машины позволяют полное механизировать сельскохозяйственные работы в колхозах.

### Первые цыплята из инкубаторов

Три инкубаторных станции Приморья, находящиеся в селах Астраханке, Никольском и Спасском, в апреле заложили на инкубацию первые партии яиц. Выведенные из них 15.000 цыплят проданы колхозам. Сейчас каждый четвертый день инкубаторные станции выдают очередные партии цыплят.

В текущем году инкубаторы дадут для инкубации яиц 111.800 цыплят, утят и гусят. Яйца инкубаторных станций приобретают у колхозов, преимущественно из их племенных ферм.

Совхозы, а также рабочие и служащие в течение года будут проданы до 200 тысяч цыплят.



пентов, овцы на 267 процентов... птицы более чем в семь раз с половиной раз».

Сельское хозяйство района непрерывно пополняется новой техникой. За пять лет машино-тракторные станции района — Гродековская и Нестеровская — получили 31 новый трактор, 13 комбайнов, много плугов, сеялок, сеноуборочных и других машин.

«Учащихся в школах района в 1950 году стало больше чем их было в довоенном 1940 году на 1.500 человек».

Цифры и факты, опубликованные газетой районной газетой, оказывают большую помощь алгитаторам. Этой стране не с интересом прочтут и все читатели газеты.

## Кровавый след американских империалистов

В 1918 году американские интервенты высадились в Приморье. Западно-европейские хищники нацелились оторвать от России Дальний Восток, Сибирь, а затем захватить всю страну. Для достижения этих захватнических целей американцы не брезговали никакими средствами. Они пытались подкупить советских людей разлагательными о своем миропораблении и дружескими чувствами. Но когда таким путем не удалось добиться желаемых результатов, они перешли к угрозам, насилию, убийствам.

Воспоминания об этих кошмарных днях американской военной интервенции спасская районная газета «Прихамовийская правда» посыпала страницы, на которых опубликовала рассказы бывших партизан. В заметке «Не забыть их кровавых лап» работница конторы связи И. Свириденко рассказывает о бесчинствах интервентов:

«Город был объявлен на военном положении. Жаждение вечерами по улицам категорически запрещалось. Каждый житель должен был носить на руке повязку с американским штандартом. Людей без повязки считали большевиками и партизанами, хватали и жестоко избивали. Жители, попавшие в руки американским головорезам, пропадали без вести. И только после изгнания интервентов в подвалах, подгребах и выброшенных ямах были обнаружены десятки зверски истерзанных трупов промыслов-патротов».

В селе Хвалынске американские бандиты сожгли 8 домов ни в чем не повинных крестьян.

Жестокую расправу они учинили над комиссаром Неделько, который был захвачен интервентами вместе со своими товарищами. Пленников привезли в спасскую тюрьму. Их подвергли страшным пыткам.

Выдергивали у них пальцы, отрывали уши, были шомполами. Но никто не выдал преграду воинной тайны. Тогда американцы решали убить пленных. И вот в полночь январскую ночь 10 большевиков со съемными руками убийцы вывели на речку старая за город, в район бани. Чтобы предстать с советскими патриотами без страха, их начали колоть пытками. Неделько было насажено 11 пытковых ран. Ни он не умер, а лишь потерял сознание. Когда американские палачи ушли, комендант выбросился из-под груши трупов. Едва стояла Сура, пурпур оказал ему помощь открытием в партизанский отряд. Но случилось так, что Неделько снова попал в запади американцев и снова они учинили над ним страшные пытки: передоломы ему руки и ноги, отрезали нос.

Так изувеченные интервенты расправлялись с казаками, кто не мог прибрать советскую землю, кто защищал земельную свободу.

В многих селах Спасского района американцы оставили кровавый след. В селе Довбылье, говорится в заметке Г. Довбылье, американцы сожгли дом крестьянина Борисова за то, что он издал сведения о партизанах. Зверски пыткам были подвергнута девушка Грищенко, которую потом расстреляли.

«В 1919 году караатели ворвались в хутор Ракитинский, Калининского района», — вспоминает участник боев за город Спасск, Г. Мищустин. — Они зверски избивали жителей стальным шомполами. Семью крестьянина Ново-садова почти всю запороли досметки, а дом сожгли. Такие случаи были не единичными».

Но ни пытки, ни расточки не запугнули советских людей. Захватчики были вышвырнуты с нашей земли навсегда.

Идет за десятки километров в высущенные стены.

Чудесными машинами вооружены люди, создающие этот канун и его многочисленные ответственности, люди, выросшие в сталинскую эпоху, воспитанные большевистской партией и Советской властью. С помощью могучей отечественной техники — тракторов, экскаваторов, бульдозеров,

кремя огромнейшей количеством воды. С азухой будет покончено на всегда. Точно же расписано, по графику, в любовь по году колхозные земли будут получать столько земли, сколько им требуется. В ростовских стенах появятся новые культуры — рис и хлопок, они поселятся здесь рядом с донской пшеницей и привнесут край новыми урожаями.

В крае погибнет туризм, который из-за отсутствия пародии на создание широких лагерей для ученических лагерей, финансически, развивать гидропроекты, да труда.

Летом слышишь по телефону: пропал мой лекарь, грибов, для фестиваля.

Чадо союз чтобы в деревне, набрать у меня учебный советских, организаций. Правильный горючий всем вопрос с детям.

Организация земли ярко-красного цвета, заставляет забыть все в мире было хорошо.

заведует отдельно

По с .. .

3, Но  
ленции

Партбюро займет промежуточные должности в земельных, письменных, управлений, выступают колхозникам.

Как сообщают Кустов, намечается к исполнительности разделения се-

Рад